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Remesas

Remittances
$3.0 Billion {Inflation adjusted) to Cuba
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Turistas de EU en Cuba
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WP, ABC News poll Dec. 17-21, 2014 among 1,011
adults conducted on conventional and cellular phones

Do you support or oppose the United States government
establishing diplomatic relations with Cuba?
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Soclos Comercilales

In millions of dollars, 2012

CUBAN IMPORTS

From China Spain Brazil us Mexico
$1,110 5944 S568 S458 5334
(18%) (16%) (9.4%) (7.6%) (5.5%)

CUBAN EXPORTS

To China Spain Brazil Belgium-Luxembourg
$533 $192 S90 S88
(30%) (11%) (5.1%) (5%)

j ! J. . Italy

$56
(3-2%)




Migrantes cubanos en EU
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Most Cuban Americans See Shared Values with
People in Cuba—but Views Vary

Percent saying Cuban Americans and people living in Cuba
today share ... values in common

ALOT SOME ONLY A LITTLE/
ALMOST NOTHING
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MNote: “Don’t know/Refused” responses not shown.

Source: Pew Research Center 2013 National Survey of Latinas, May 24-luly 28,

2013 (n=345 Cubans)
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Do you agree or disagree with President
Obama’s announcement to begin nor-
malizing relations with Cuba?

By country of birth

> Cuba
Born in
the .S,

I Agree Jl Disagree = Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendbeen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florda, and
has a margin of emor of plus or minus 4.9 percentage points.
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Do you agree or disagree with President
Obama’s announcement to begin nor-

malizing relations with Cuba?

By decade of arrival (Among Cuban
Americans bom in Cuba)
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B Agree B Disagree Don’t know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendbien & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of error of plus or minus 49 percentage points.




Do you think that the U.S embargo on Cuba
should continue or should not continue?

By age
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B Should continue Jl Should not continue
Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendixen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herakd, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of error of plus or minus 4.9 percentage points




Do you agree or disagree with President
Obama’s announcement to begin nor-
malizing relations with Cuba?

B Agree ] Disagree = Don’t know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendixen & Amandi Interma-
tional for the Miami Herakd, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of error of plus or minus 4.9 percentage points.



Do you think that the U.S embargo on Cuba
should continue or should not continue?

B Should continue [l Should not continue
Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendbeen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times
The survey polled 400 Cuban Americans, more than halfin Florida, and
has a margin of emor of plus or minus 4.9 percentage points.



Do you think that the U.S embargo on Cuba
should continue or should not continue?

By country of birth

- 7

B Should continue Jl Should not continue
Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendbeen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of ertor of plus or minus 4.9 percentage points.



Do you think that the U.S embargo on Cuba
should continue or should not continue?

By decade of arrival (Among Cuban
Americans bom in Cuba)
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B Should continue Jl Should not continue
Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendixen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of error of plus or minus 4.9 percentage points.
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Do you think Cuba should be removed from
the list of state sponsors of terrorism?

- 18%
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This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendbeen & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than halfin Florida, and
has a margin of emor of plus or minus 4.9 percentage points.



Once relations between the United
States and Cuba are normalized, do
you plan to invest in Cuba?

12% 13%
1 | |
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This poll was conducted on Dec, 17-18 by Bend bien & Amandi Interna-
tional for the Miami Herald, El Nuavo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has amargin of error of plus or minus 49 percentage points.



If freedom and democracy were reestablished

in Cuba, would you return to Cuba to live or
would you stay and live in the United States?
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) Return to Cuba [l Stay and live in the U.S.
~ Don't know/ No answer

This poll was conducted on Dec. 17-18 by Bendixen & Amandi Interma-
tional for the Miami Herald, El Nuevo Herald and the Tampa Bay Times.
The survey polled 400 Cuban Americans, more than half in Florida, and
has a margin of error of plus or minus 4.9 percentage points.



Per capita del PIB

560,000
U.S. §53,041
7  (2013)
540,000
Canada
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Esperanza de vida
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Cuba 79 (38th)
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Porcentaje de poblacidon mayor de 65
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¢, Establecemos relaciones?
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Remittances

$3.0 Billion (Inflation adjusted) to Cuba
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